
Informe de resultats
ENQUESTA A L’ESTUDIANTAT DE NOU

INGRÉS
CURS 2020-2021

Facultat de Nàutica de Barcelona (FNB)
Gabinet de Planificació, Avaluació i Qualitat (GPAQ)

Universitat Politècnica de Catalunya (UPC)

Treball de camp: Juliol - Octubre 2020

Aquesta enquesta, de periodicitat biennal, va dirigida a l’estudiantat que es matricula per primera vegada a la universitat. L’objectiu d’aquesta és
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En l’edició d’aquesta enquesta a la UPC han participat 72 estudiants. A continuació es mostren els resultats obtinguts:
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1. PREGUNTES GENERALS.
1.1 Estudis cursats:

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Cicle formatiu de grau superior 0 0 13 22.8 0 0 0 0 13 18.1
Batxillerat 14 100 43 75.4 0 0 1 100 58 80.6
Altres 0 0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
TOTAL 14 100 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Batxillerat i CFGS
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1.2 Centre de procedència

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Alella - Institut d’Alella (Av. del Bosquet, 7) 0 0.0 0 0.0 0 0 1 100 1 1.4
Badalona - Badalonès (C. Arbres, 17) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Badalona - Cultural (Pl. Marquès de Barberà, 13) 0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8
Badalona - Institut Pompeu Fabra (C. Molí de la Torre, 34-58) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Barcelona Vitae Vall d’Hebron (Pg. de la Vall d’Hebron, 166) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Escola Pia de Nostra Senyora (C. Diputació, 275-277) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Escolàpies Llúria-Barcelona (C. Roger de Llúria, 64) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Escolàpies Sant Martí - Barcelona (C. Joan de Peguera, 42) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut Barcelona-Congrés (C. Baró d’Esponellà, 1-15) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut de Nàutica de Barcelona (C. de l’Escar, 6-8) 0 0.0 4 7.0 0 0 0 0 4 5.6
Barcelona - Institut Ferran Tallada (C. Gran Vista, 54) 0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8
Barcelona - Institut Front Marítim (C. Espronceda, 18-34) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut Galileo Galilei (C. Molí, 57) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut Icària (C. Doctor Trueta, 81) 1 7.1 1 1.8 0 0 0 0 2 2.8
Barcelona - Institut Jaume Balmes (C. Pau Claris, 121) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut Joan Brossa (Av. Mare de Déu de Montserrat, 78-84) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut Lluís Vives (C. Canalejas, 107) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut Lluïsa Cura (Rda. Sant Antoni, 19) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Institut Montserrat Roig (C. Pau Alsina, 25) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Jesuïtes Casp - Sagrat Cor de Jesús (C. Casp, 25) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Joan Pelegrí (C. Consell de Cent,14) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - La Salle Horta (C. Doctor Letamendi, 63) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Salesians Sant Àngel (C. Rafael Batlle, 7) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Sant Marc de Sarrià (C. Carrasco i Formiguera, 6-16) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Barcelona - Vedruna Gràcia Barcelona (C. Gran de Gràcia, 228-240) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Canovelles - Institut Bellulla (Pl. de l’Ajuntament, s/n) 0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8
Castelldefels - La Ginesta (C. Noguera, 18) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Esplugues de Llobregat - Garbí Pere Vergés (C. Sant Mateu, 34-38) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Esplugues de Llobregat - Institut Joaquim Blume (C. Sant Mateu, 27-37) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Figueres - Institut Olivar Gran (Av. Maria Àngels Anglada, 11) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
L’Ametlla de Mar - Institut Candelera (Av. l’Ensenyament, s/n) 0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8
L’Ametlla de Mar - Institut Escola de Capacitació Nauticopesquera de Catalunya
(C. del Mediterrani, 2)

0 0.0 4 7.0 0 0 0 0 4 5.6

L’Hospitalet de Llobregat - Tecla Sala (C. Tecla Sala, 18) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
L’Hospitalet de Llobregat - Xaloc (C. de Can Tries, 4-6) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Lliçà d’Amunt - Institut de Lliçà (Av. dels Països Catalans, 26) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Malgrat de Mar - Institut Ramon Turró i Darder (Av. Tarragona, 4-12) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Martorell - Institut Joan Oró (C. Feliu Duran i Canyameres, 7) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Montcada i Reixac - La Salle Montcada (Pg. de la Salle, 1) 0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8
Montmeló - Institut Montmeló (Av. Mil·lenari, 19) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
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(continued)

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ripollet - Institut Can Mas (C. Pau Casals, 102-104) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Rubí - Institut Duc de Montblanc (Av. Can Fatjó, s/n) 0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8
Sabadell - Escola Pia de Sabadell (C. Escola Pia, 92) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Sabadell - Jaume Viladoms Centre Educatiu (C. Pare Rodamilans, 98-104) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Sant Cugat del Vallès - Àgora (C. Ferrer i Guàrdia, s/n) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Sant Cugat del Vallès - Viaró (Av. Alcalde Barnils, s/n) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Sant Sadurní d’Anoia - Sant Josep (C. Germans de Sant Gabriel, 2-7) 1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4
Sant Vicenç dels Horts - Salesians Sant Vicenç dels Horts (C. Rafael Casanova,
132)

0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8

Tarragona - Institut Antoni de Martí i Franquès (C. Enric d’Ossó, 3) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Terrassa - Tecnos (C. Topete, 34) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Torroella de Montgrí - Sant Gabriel (Rda. Pau Casals, 121) 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
Vandellòs i l’Hospitalet de l’Infant - Institut Berenguer d’Entença (C. Ramon
Berenguer IV, 7)

0 0.0 2 3.5 0 0 0 0 2 2.8

Altres 2 14.3 4 7.0 0 0 0 0 6 8.3
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Respostes classificades com Altres

Dones
- ies llucmajor, mallorca
- La Salle Palma

Homes
- IES Guillem Colom Casesnoves
- No he estudiat a un centre de Catalunya, he cursat el batxillerat al IES Ramón J. Sender de Fraga (Osca)
- Pais Basc- Nuestra Señora de La Antigua
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1.3 Grau universitari que cursaràs a la UPC

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Grau en Enginyeria en Sistemes i Tecnologia Naval 4 28.6 24 42.1 0 0 0 0 28 38.9
Grau en Nàutica i Transport Marítim 7 50.0 24 42.1 0 0 1 100 32 44.4
Grau en Tecnologies Marines 3 21.4 9 15.8 0 0 0 0 12 16.7
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Grau en Tecnologies Marines

Grau en Nàutica i Transport Marítim

Grau en Enginyeria en Sistemes i
Tecnologia Naval
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1.4 Per què has escollit els estudis en què t’has matriculat?
* Resposta de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Són els estudis que m’agraden més 14 100 49 86 0 0 1 100
Són estudis amb una bona sortida laboral 4 28.6 32 56.1 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat la família 0 0 3 5.3 0 0 0 0
Me’ls han recomanat estudiants o antics estudiants de la UPC 2 14.3 4 7 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat el professorat 0 0 3 5.3 0 0 0 0
No vaig aconseguir entrar al grau que volia 0 0 5 8.8 0 0 0 0
Altres 0 0 3 5.3 0 0 0 0

Altres

No vaig aconseguir entrar al grau que
volia

Me'ls ha recomanat el professorat

Me'ls han recomanat estudiants o antics
estudiants de la UPC

Me'ls ha recomanat la família

Són estudis amb una bona sortida laboral

Són els estudis que m'agraden més

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

6



Resultats del FNB Resultats Enquesta a l’estudiantat de nou ingrés - Edició 2020
GPAQ

Respostes classificades com Altres

Homes
- sempre he estat vinculat a la nàutica
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1.5 Quan vas decidir que faries aquests estudis?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ho vaig decidir durant el batxillerat / CFGS 7 50.0 29 50.9 0 0 0 0 36 50.0
Ho vaig decidir després d’haver iniciat uns altres estudis universitaris 2 14.3 2 3.5 0 0 0 0 4 5.6
Ho vaig decidir durant l’ESO 3 21.4 5 8.8 0 0 0 0 8 11.1
Ho vaig decidir en el moment de fer la preinscripció universitària 0 0.0 10 17.5 0 0 0 0 10 13.9
Des de sempre els he volgut fer 0 0.0 6 10.5 0 0 0 0 6 8.3
Ho vaig decidir després d’incorporar-me al mercat laboral 0 0.0 3 5.3 0 0 1 100 4 5.6
Ho vaig decidir després de participar en una fira o jornada d’orientació on em
vaig informar dels estudis de la UPC

1 7.1 2 3.5 0 0 0 0 3 4.2

Ho vaig decidir després de participar en un jornada de portes obertes i/o sessió
informativa virtual d’algun centre de la UPC

1 7.1 0 0.0 0 0 0 0 1 1.4

TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0
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Ho vaig decidir després de participar en un
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1.6 Per què has triat aquesta escola/facultat per cursar aquests estudis?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Crec que és l’única que ofereix aquests estudis 8 57.1 41 71.9 0 0 0 0
Perquè és una universitat pública 2 14.3 21 36.8 0 0 1 100
Per la facilitat d’accés (proximitat al domicili, bona comunicació...) 7 50 23 40.4 0 0 0 0
Per la nota d’accés als estudis 1 7.1 10 17.5 0 0 0 0
Pel prestigi de l’escola o facultat de la UPC 4 28.6 30 52.6 0 0 0 0
Per l’elevada inserció laboral dels seus titulats i titulades 1 7.1 9 15.8 0 0 0 0
Me l’ha recomanada la família 0 0 4 7 0 0 0 0
Me l’han recomanada estudiants o antics estudiants de la UPC 1 7.1 3 5.3 0 0 0 0
Me l’ha recomanada el professorat 0 0 2 3.5 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
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1.7 Com has obtingut informació de la UPC?
1.7.1 Has participat en activitats d’informació i/o orientació dels estudis de la UPC?
* Només contesten si han participat en alguna activitat d’informació i/o orientació.

* Respostes de selecció múltiple.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Xerrades informatives de la UPC al meu centre de secundària 2 20 6 17.1 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives virtuals 5 50 16 45.7 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives presencials 3 30 15 42.9 0 0 0 0
Fira UNIfira virtual 1 10 1 2.9 0 0 1 100
No he participat en cap activitat d’informació i/o orientació dels estudis de la
UPC

4 28.6 22 38.6 0 0 0 0

Altres 1 10 5 14.3 0 0 0 0

Altres
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d'informació i/o orientació dels estudis
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Homes
- familiars
- Saló de l’ensenyament
- Saló de l’ensenyament
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1.7.2 Quins canals has utilitzat per informar-te?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Web de la UPC 9 64.3 50 87.7 0 0 1 100
Web de les escoles i facultats de la UPC 6 42.9 28 49.1 0 0 0 0
Xarxes socials (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube ) 0 0 9 15.8 0 0 0 0
Cercadors (Google, altres) 4 28.6 18 31.6 0 0 0 0
unportal.cat 2 14.3 14 24.6 0 0 0 0
Guies informatives dels estudis de la UPC en paper 2 14.3 3 5.3 0 0 0 0
Assistència a activitats d’informació i/o orientació (fires, jornades de portes
obertes, salons educatius, etc.)

4 28.6 7 12.3 0 0 0 0

Consultes a familiars, amics i/o estudiantat universitari 1 7.1 9 15.8 0 0 0 0
Altres portals educatius 0 0 3 5.3 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
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1.7.3 Quines xarxes socials utilitzes?
* Només responen si utilitzen alguna xarxa social.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook 1 7.1 8 14.3 0 0 0 0
Twitter 4 28.6 26 46.4 0 0 0 0
Instagram 13 92.9 53 94.6 0 0 0 0
Youtube 11 78.6 44 78.6 0 0 0 0
TikTok 3 21.4 17 30.4 0 0 1 100
Snapchat 2 14.3 0 0 0 0 1 100
Whatsapp 14 100 52 92.9 0 0 1 100
Telegram 1 7.1 14 25 0 0 0 0
Cap 0 0 1 1.8 0 0 0 0
Altres 0 0 1 1.8 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Linkedin
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1.7.4 Segueixes algun perfil de xarxes socials de la UPC?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 9 64.3 42 73.7 0 0 1 100 52 72.2
Sí 5 35.7 15 26.3 0 0 0 0 20 27.8
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Sí
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1.7.5 Selecciona les xarxes socials de la UPC que segueixes:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han contestat “Sí” a la pregunta anterior

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook (@universitatUPC) 1 20 0 0 0 0 0 0
Twitter (@la_UPC) 1 20 4 26.7 0 0 0 0
Instagram (@la_UPC) 2 40 15 100 0 0 0 0
Canal de YouTube de la UPC 0 0 0 0 0 0 0 0
Instagram de les escoles/facultats de la UPC 4 80 4 26.7 0 0 0 0
Altres comptes vinculats a la UPC 0 0 1 6.7 0 0 0 0

Altres comptes vinculats a la UPC

Instagram de les escoles/facultats de la
UPC

Canal de YouTube de la UPC

Instagram (@la_UPC)

Twitter (@la_UPC)

Facebook (@universitatUPC)
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Linkedin
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1.7.6 Valora de l’1 al 10 si ha estat fàcil trobar informació sobre els graus de la UPC (1 molt difícil i 10 molt
fàcil)

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

10 2 14.3 8 14.0 0 0 0 0 10 13.9
9 4 28.6 6 10.5 0 0 0 0 10 13.9
8 5 35.7 20 35.1 0 0 0 0 25 34.7
7 1 7.1 9 15.8 0 0 0 0 10 13.9
6 1 7.1 5 8.8 0 0 1 100 7 9.7
5 1 7.1 6 10.5 0 0 0 0 7 9.7
4 0 0.0 3 5.3 0 0 0 0 3 4.2
3 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
2 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
1 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Mitjana
Mitjana Dones 8.14
Mitjana Homes 7.53
Mitjana Altres Gèneres 0.00
Mitjana Ns/Nc 6.00
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1.8 Especifica quines dificultats has tingut per trobar informació dels estudis de la UPC
* Només responen els que han contestat “1”, “2”, “3” o “4” en l’anterior pregunta.

Homes

- No era molt pragmatica
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1.9 Què creus que t’aportarà la teva estada a la UPC?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Adquirir una formació de qualitat i prestigi 13 92.9 53 93 0 0 0 0
Poder fer estades internacionals 5 35.7 20 35.1 0 0 0 0
Poder realitzar pràctiques en empreses 9 64.3 31 54.4 0 0 0 0
Poder participar en projectes de l’estudiantat (associacions, concursos,
premis, etc.)

2 14.3 20 35.1 0 0 0 0

Poder participar en projectes de coop. i desenv. i/o de sostenibilitat 4 28.6 16 28.1 0 0 0 0
Optar a una bona feina en el mercat laboral 11 78.6 39 68.4 0 0 1 100
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

Optar a una bona feina en el mercat
laboral

Poder participar en projectes de coop. i
desenv. i/o de sostenibilitat

Poder participar en projectes de
l'estudiantat (associacions, concursos,

premis, etc.)

Poder realitzar pràctiques en empreses

Poder fer estades internacionals

Adquirir una formació de qualitat i
prestigi
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2. CONDICIONS TECNOLÒGIQUES.
2.1 De quins dispositius digitals disposes al teu domicili?
* Només contesten si es disposa d’algun dispositiu.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Tauleta 7 50 32 56.1 0 0 1 100
Smartphone 12 85.7 52 91.2 0 0 1 100
Ordinador portàtil 14 100 52 91.2 0 0 1 100
Ordinador de sobretaula 3 21.4 22 38.6 0 0 1 100
No disposo de cap dispositiu 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

No disposo de cap dispositiu

Ordinador de sobretaula

Ordinador portàtil

Smartphone

Tauleta
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2.2 De quina connexió a Internet disposes al teu domicili?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Wifi 10 71.4 18 31.6 0 0 0 0 28 38.9
Fibra/ADSL 4 28.6 38 66.7 0 0 1 100 43 59.7
Utilitzo dades mòbils 0 0.0 1 1.8 0 0 0 0 1 1.4
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Utilitzo dades mòbils

Fibra/ADSL

Wifi
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2.3 Disposes d’un espai adequat per estudiar a casa?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 0 0 4 7 0 0 1 100 5 6.9
Sí 14 100 53 93 0 0 0 0 67 93.1
TOTAL 14 100 57 100 0 0 1 1 72 100.0

Sí

No
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2.4 Selecciona els possibles problemes relacionats amb el teu espai de treball a casa:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han respost “No” a la pregunta anterior.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Problemes de baixa cobertura de xarxa 0 0 1 25 0 0 0 0
Problemes d’ergonomia 0 0 0 0 0 0 0 0
No disposo d’un espai per estudiar amb privacitat i comoditat 0 0 4 100 0 0 1 100
He de compartir ordinador/tauleta/portàtil amb la família 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

He de compartir ordinador/tauleta/
portàtil amb la família

No disposo d’un espai per estudiar amb
privacitat i comoditat

Problemes d’ergonomia

Problemes de baixa cobertura de xarxa
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2.5 Has descarregat l’app UPC Estudiants?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 12 85.7 51 89.5 0 0 1 100 64 88.9
Sí 2 14.3 6 10.5 0 0 0 0 8 11.1
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Sí

No
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3. PREGUNTES IDIOMES.
Des de la implantació dels graus, la UPC estableix que cal assolir la competència en una tercera llengua per
obtenir el títol de grau. D’acord amb la normativa acadèmica, es considera assolida la competència a través
de 4 vies. Una de les vies és acreditar el coneixement d’una tercera llengua amb un certificat de nivell B2 o
superior. En el cas dels estudiants que heu ingressat a la universitat a partir del curs 2018-2019, el Parlament
de Catalunya va aprovar que la presentació d’un certificat de nivell B2 o superior és requisit per obtenir el títol
de grau a les universitats de Catalunya. Tens algun dels certificats d’idiomes (anglès, alemany, francès o italià)
o dels títols universitaris o de batxillerat que s’especifiquen a la TAULA OFICIAL?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 8 57.1 39 68.4 0 0 1 100 48 66.7
Sí 6 42.9 18 31.6 0 0 0 0 24 33.3
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Sí

No
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4. PREGUNTES OPCIONALS AFEGIDES PEL CENTRE.
4.1 Coneixes el pla d’estudis de la titulació?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 0 0 6 10.5 0 0 1 100 7 9.7
Sí 14 100 51 89.5 0 0 0 0 65 90.3
TOTAL 14 100 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Sí

No
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4.2 Coneixes les sortides professionals de la titulació?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 1 7.1 3 5.3 0 0 0 0 4 5.6
Sí 13 92.9 54 94.7 0 0 1 100 68 94.4
TOTAL 14 100.0 57 100.0 0 0 1 1 72 100.0

Sí

No
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4.3 De què t’agradaria treballar quan acabis?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Treballar a l’Administració pública 3 21.4 8 14 0 0 0 0
Treballar en una societat de classificació 1 7.1 2 3.5 0 0 0 0
Treballar en unes drassanes 3 21.4 13 22.8 0 0 0 0
Treballar a l’empresa privada 3 21.4 36 63.2 0 0 0 0
Tenir la meva pròpia empresa 2 14.3 23 40.4 0 0 0 0
Treballar en el sector de l’energia 1 7.1 12 21.1 0 0 0 0
Treballar en instal·lacions portuàries 7 50 32 56.1 0 0 0 0
Treballar en un vaixell 12 85.7 41 71.9 0 0 1 100
Altres 0 0 1 1.8 0 0 0 0

Altres

Treballar en un vaixell

Treballar en instal·lacions portuàries

Treballar en el sector de l'energia

Tenir la meva pròpia empresa

Treballar a l'empresa privada

Treballar en unes drassanes

Treballar en una societat de
classificació

Treballar a l'Administració pública
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Investigació Marina acabant química cursada un any
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4.4 T’agradaria fer una estada a l’estranger?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 0 0 4 7 0 0 0 0 4 5.6
Sí 14 100 53 93 0 0 1 100 68 94.4
TOTAL 14 100 57 100 0 0 1 1 72 100.0

Sí

No
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